

蒸湘区幸福路小学衡阳晚报小记者供稿

深耕沃土，趣享田园

■三(4)班 李铭轩

迟日江山丽，春风花草香。我们衡阳晚报小记者兴高采烈地坐上大巴车，来到盼望已久的农场进行农耕体验活动。

首先，我们来到神奇的“加工站”——研究所。讲解员拿着白菜叶和一些实验量杯，做起了生根发芽的肥料水。他定好了时间，待我们参加完农场后，再来看看实验结果。

接着我们欢天喜地来到新鲜草莓棚。只见一排一排白的花、绿的叶，还有可爱的红通通的小草莓，它们好像在对我们说：“摘我，摘我……”我们

迫不及待地提着小袋子，一边寻找一边采摘。我好想偷偷尝一口，但还是忍住了。不一会儿，我摘满了一袋子。

最后，在我们争先恐后挖好土后，工作人员移好辣椒苗，分发给给我们。我们接着种辣椒苗，施肥、浇水，好期待看见我的小辣椒快快长出来呢！

锄禾日当午，汗滴禾下土。今天来到农场，我体会到了农民伯伯劳动的辛苦，以后我要做个勤俭节约、热爱劳动的小男孩！

指导老师：邓启兰

我的田园之旅

■五(6)班 王梓菱

古人云：“一分耕耘，一分收获。”正所谓：“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰。”我们今天就去了解了种植，动手种了辣椒，摘了甜甜的草莓，感受劳动的光荣与不易。

车上，同学们都扬言说要摘个四五斤草莓回家，就是不知道草莓甜不甜。说着说着，我们就到了目的地——华达田园生态农业有限公司。

我们先要了解辣椒，然后去种植辣椒，所以来到辣椒园。我们每十个人一组，围成一圈，先听老师详细的科普课。接着，我们每人拿一个盆，跟着老师学种辣椒。首先，在盆中放入一半的泥土；然后，用铲子在中间挖一个小坑，再把辣椒苗放进坑内；接着再铲一些土将辣椒苗的根茎覆盖；最后再浇上适量的水。就这样，辣椒种好了。老师还告诉我们，施肥只要一个矿泉水瓶盖那么多就好了。看

着种好的辣椒苗，我开始期待长出辣椒的日子了。

种植完我们的辣椒，就要去摘草莓了。到了草莓园，那一排排的草莓，看着真让人嘴馋，好想冲过去把它们都塞进嘴里，吃个尽兴。“去吧！快去摘草莓吧！”老师一声令下，我们赶紧冲了过去，个个都低着头、弯着腰，仔仔细细地端详着每一颗草莓，生怕漏掉哪一个甜甜的草莓。摘下的草莓一尝，有甜有酸，也有没味道的。摘的草莓颜色也各有不同，有淡红、深红，有白色、黑色的。最为好吃的，还是深红的草莓，虽然个头很小，但味道还是不错的。摘的时候如摘不下来，就千万别硬扯，那样草莓就会被弄坏的。

这样的一天真是精彩，既提升了我们的动手能力，也让我们体会到了农民伯伯的辛苦！

指导老师：廖玲燕

有趣的农耕活动

■二(3)班 罗欣怡

一天，我参加了一次有趣的农耕活动，从学校到那个地方足足有几十分钟的车程。在车里，我们唱着欢乐的歌，大家的脸上都洋溢着笑容。

目的地到了，我们迫不及待地下了车，排好队伍。眼尖的我发现了几位教官，早已在等待我们的到来呢。开营仪式结束之后，我们被教官领到一个大棚旁，一个接着一个排着队走了进去。棚里面整整齐齐地摆放着许多空盒子，盒子中间有一堆土，我找了一个位置蹲了下来，专心致志地听老师讲怎么种辣椒苗。听了老师的讲解，我明白了蔬菜的种植原来有这么多的奥秘呀！等老师讲解完毕，我拿着铲子把土挖到了桶子里，然后用手给土压平。等老师发下辣椒苗后，我把手中的辣椒苗小

心翼翼地插入土中。最后，我欣赏着自己种的辣椒苗，想象着辣椒长出来后的样子，心里美滋滋的。

“现在我们去摘草莓吧！”随着老师一声令下，我迫不及待地冲进草莓棚里。那一颗颗新鲜的草莓，犹如有着红宝石般脸蛋的小娃娃，在和我玩捉迷藏呢。它们有的躺在绿叶上面，有的躲在绿叶下面，我小心翼翼地将一堆叶子翻开，几颗又红又大的草莓露着半边脸，像一个个害羞的小姑娘，我惊喜万分赶紧摘了下来，生怕一会就不见了。

最后，我们满载而归，虽然有点累，但是手捧着亲手种的辣椒苗，嘴里吃着我们自己亲手摘的草莓，感觉特别甜特别开心。

指导老师：王圆圆

摘草莓

■刘悦可 三(7)班

美好的一天又开始了，老师带我们去摘草莓。大巴里，同学们热热闹闹，有说有笑，连老师也笑得合不拢嘴。

终于到了，我们蹦蹦跳跳地下了车，我一下车就四处张望，第一眼就望到了草莓棚。可是，教官还不准我们进去。

我们先去实验室，了解植物和蔬菜。

随后，才到了我喜欢的摘草莓环节！一颗、两颗、三颗、四颗……你们看，遍地的草莓在向你们打招呼。我赶紧跑进去，东挑西选，一共摘了十五颗，一点也不多。

吃完自己摘的草莓，我们又领了一篮草莓。

接着，教官又把我们带到种辣椒苗的地方。

首先，把土放进大大的盆子里，一定不要放太多，还要挖个洞；然后把辣椒苗放进那个洞里，再用手压一下泥土；最后老师提醒我们，每天浇水、施肥一次，这样可爱的小辣椒就会快快成长了！

这次活动就结束了，可是还没玩够呢！但是，美好的时光都是短暂的，我们还是乖乖地坐着大巴回到学校。

今天，不仅让我知道了辣椒是怎么长成的，还让我吃到了甜甜的草莓。这真是快乐的一天！

指导老师：李舒涵

这一天，我超快乐

■五(6)班 蒋小丽

云在飘动着，风在吹动着，水在流动着，温暖的阳光照射着路边的小草和野花，是那般翠绿和芬芳，一切都是幸福的，这一天我超快乐。

我们坐着车来到华达田园，在车里，我们一直在讨论里面有什么美不美，漂不漂亮，在车上说的不亦乐乎。下车后，我们跟随着教官有序地走进辣椒种植园。选定一个位置后坐下，我二话不说拿起铲子，挖了一铲黑土往盆里倒。又选了一株又大又饱满的辣椒苗，在黑土的中间挖一个小洞，把辣椒根埋了进去，用土固定好。最后再浇上水施肥，一株辣椒的种植就大功告成了。

随后我们来到草莓种植地，行动时间为五分钟。只听教官一声令下，我们立刻像雷达检测仪一样分散到四部。我弓着腰，左手拿着袋子，手不停地在草莓丛中翻来覆去，生怕漏掉一颗又大又好的草莓，“这个不错。”“你看我这个又大又红，多新鲜啊！……”“啊——”原来是我们班的胆小鬼小珍同学，在选草莓的过程中，一只虫子不小心爬到了她的手上，她的眼睛中充满了泪水和无助，眉头紧皱着呢。我哈哈大笑，轻轻一弹就把这只虫子弹出了五米之远，小珍同学这才放下了心中的大石头。返回途中，我们在车里回想着一个上午发生的趣事，在车上聊了起来。

这一天让我收获了很多，让我十分快乐。

指导老师：廖玲燕

游园记

■四(5)班 陈泽宇

一个阳光灿烂、鸟语花香的下午，我和同学们哼着歌，跟随着春姑娘来到了华达田园。我们学习了关于植物的一些小知识，参加农耕体验活动。

“小朋友们，你们知道哪些蔬菜呢？”“我认识白菜，还有卷心菜……”大家七嘴八舌地说道。工作人员说：“同学们都很棒哦！接下来就让我来为大家介绍一下吧！”他提起一个大篮子，举起了一个长长的东西，问道：“谁能告诉我这是什么蔬菜呢？”“是西葫芦！”我脱口而出。“对，西葫芦它的生长期最适宜温度为20—25℃，它还含有较多的维生素C、葡萄糖等其他营养物质，尤其是钙的含量极高……”

随后，我们来到了草莓棚。一股清香扑鼻而来，草莓的形状千奇百怪，有扁的、圆的、小的、尖的，成熟后的草莓红彤彤的像害羞的小姑娘，漂亮极了！“现在开始摘草莓吧！”老师话音未落，大家都迫不及待地冲了进去。走近它们，我忍不住想吃了，一个个红艳艳的，怎能不让人直流口水？再看看同学们，有的在认真摘草莓，有的同学却狼吞虎咽地在吃了。我呢，管它三七二十一，我也尝一口吧！我脱下草莓的“帽子”，咬了一口，凉凉的、甜甜的，让我从嘴里一直甜到心底，我回味无穷地把另一点草莓也吞进了肚里……

这次华达田园行，我收获了很多。它不仅增长了我的见识，还明白了农民伯伯的艰辛！

指导老师：冯娟